NHCTPYKUMSA MO YCTAHOBKE
SALLUMTA KAPTEPA U KNnN 111.4036.1/333.4036.1/222.4036.1

| ron | OFbEM | ™n
MAPKA -1 MODETb ghmycka | psaraTEns | TATKAT o npypopa
Mitsubishi |  Outlander | 2012-2015,2015-| 2.0,2.4,3.0 | BCE IMEPEHI, NOMHbI
lalika 3aknagHas M8x75 3awmTa LLiTaTHbIN Kpenex

Bont M8x50
LLan6a 8

S |

3aknagHbim M8x75.
5. 3ataHyTb 60nThI C HEOBXOAUMBIM YCUEM.

\:\.“

MHCTpyKLMA No ycTaHOBKE: CocTaB usgenus: | i

| 1
A e TS . HanmeHoBaHue i Kon-Bo i MoMeHT 3aTsKku
2. YCTaHOBUTL ranku 3aknagHble M8x75 Hag otBepcTuamu (A). Bont M8x50 i 2 wT | 24.0 Hm
3. BkpyTuTb WTaTHbI kpenex (B) Ha 2-3 obopoTa. Faiika 3aknagHas M8x75 | 2wt |
4. YCTaHOBUTb 3aLLUMTY: 3aBECTU NEPEHIO YacTb Ha LUTATHbIN 3awura | 1wt
kpenex (B), 3aaHI0K0 YacTb 3akpenuTb Gontamu M8x50 K raitkam Wainba 8 | 2wt |

! i

I 1

I 1

1 1

: :

Mpon3BOAMTESNb BrPaBe BHOCUTb M3MEHEHWS B KOHCTPYKLIUIO 3aLLUUTBI.
TexHuuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


